

ТЮЗ едет в Ленинград

Как известно, на проходившем недавно первом туре фестиваля детских театров Кировский театр юного зрителя имени Н. Островского был представлен на второй тур фестиваля.

Наш корреспондент обратился к главному режиссеру ТЮЗа народному артисту Казахской ССР Юрию Митрофановичу Мизецкому с просьбой рассказать о подготовке ко второму туру.

— Мы только что получили телеграмму о том, что наш коллектив решением республиканской комиссии допущен к участию во втором туре фестиваля.

Это очень радостная для нашего театра весть. Участие во втором туре накладывает на нас и большую ответственность.

В период между 5 и 15 апреля нам предстоит показать в Ленинграде три спектакля — «Бывшие мальчики», «Генка Пыжов, первый житель Братска» и «Пакет из Африки».